



市二十届人大一次会议预备会议召开

选举出市二十届人大一次会议主席团和秘书长;通过市二十届人大一次会议议程;通过市二十届人大一次会议计划预算审查委员会名单;通过市二十届人大一次会议议案审查委员会名单

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 2月21日下午,市二十届人大一次会议预备会议在市委党校召开。省十三届人大民族侨务外事委员会副主任委员、市人大常委会主任尹玉明,市人大常委会副主任杨晓玲、丁志刚、谷瑞灵、魏琳,市人大常委会秘书长郭景堂在主席台就座。会议由尹玉明主持。

会议应到代表622名,实到代表608名,符合法定人数。会议选举出了市二十届人大一次会议主席团和秘书长,通过了市二十届人大一次会议议程,通过了市二十届人大一次会议计划预算审查委员会名单,通过了市二十届人大一次会议议案审查委员会名单。

尹玉明指出,市二十届人大一次会议是全市人民政治生活中的一件大事。会议高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大、十九届历次全会和中央、省委人大工作会议精神,深入贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求和视察菏泽重要讲话精神,按照市第十四次党代会的安排部署,在市委的坚强领导下,充分发扬民主,严格依法办事,圆满完成会议各项议程,动员全市上下振奋精神、坚定信心,锐意进取、攻坚克难,全面开创后来居上新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

尹玉明强调,会议所审议的各项

报告,都是关系我市经济社会发展全局的重大事项。本次会议将依法听取和审议市人大常委、市人民政府、市中级人民法院和市人民检察院的工作报告;审查、批准菏泽市2021年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2022年计划;审查菏泽市2021年预算执行情况的报告和2022年预算草案,批准菏泽市2021年预算执行情况的报告和2022年市级预算。希望各位代表切实增强责任感使命感,按照中央和省市委的部署要求,紧紧围绕全市经济社会发展的重大问题和人民群众普遍关心关注的热点难点问题,认真履行职责,积极建言献策,不辜负全市人民的期待和重托。

尹玉明指出,本次会议将依法选举市二十届人大常委会主任、副主任、秘书长、委员,市人民政府市长、副市长,市监察委员会主任,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长,表决通过市二十届人大各专门委员会组成人员人选名单。各位代表要严肃对待选举工作,严格遵守政治纪律和政治规矩,充分发扬民主,严格依法办事,以对党和人民高度负责的态度,认真酝酿讨论,依法履行职责,真正代表和反映全市人民的利益、愿望和要求,慎重投好自己神圣的一票。各代表团要按照会议通过的选举办法和日程安排,加强组织协调,确保选举工作顺利进行。

尹玉明强调,依照法律规定提出议案及建议、批评和意见,是宪法和法律赋予人大代表的一项重要民主权利,也是代表依法执行职务的重要方式。希望各位代表紧紧围绕事关全市经济、政治、文化、社会和生态文明建设的重大问题以及人民群众普遍关心的热点难点问题,积极建言献策,认真提出议案及建议、批评和意见。

尹玉明要求,各代表团要在大会主席团的统一领导下,严格按照日程安排,组织好本代表团的各项活动。希望与会代表及全体人员严格遵守大会疫情防控要求,严格遵守大会各项纪律,严格遵守大会保密规定。大会工作人员要严格按照分工,恪尽职守,团结协作,勤俭节约,务实高效,尽职尽责做好各项服务保障工作,确保大会圆满顺利。

尹玉明强调,今年是新一届地方国家机关履职的开局之年,开好这次会议,对于全面贯彻落实中央和省市委决策部署,不断开创我市经济社会发展新局面,具有十分重要的意义。让我们在中共菏泽市委和大会主席团的领导下,团结协作,群策群力,圆满完成大会各项议程,把本次会议开成一个民主、团结、求实、奋进的大会,为奋力谱写菏泽后来居上新篇章作出新的更大贡献。

预备会议各项议程结束后,代表和工作人员还集中观看了警示教育片。

市二十届人大一次会议举行主席团第一次会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 2月21日下午,市二十届人大一次会议主席团第一次会议举行。省十三届人大民族侨务外事委员会副主任委员、市人大常委会主任尹玉明主持会议。

会议推选张新文、尹玉明、王磊、李春英、臧伟、杨晓玲、丁志刚、谷瑞灵、魏琳、陈宝华、崔学民、孔祥岩、张继争、郭景堂、王东为市二十届人大一次会议主席团常务主席;推选了市二十届人大一次会议执行主席;决定了市二十届人大一次会议副秘书长;通过了市二十届人大一次会议

日程;决定了市二十届人大一次会议代表提出议案的截止日期;听取了关于设立市二十届人大专门委员会决定(草案)的说明,确定了提交代表审议的关于设立市二十届人大专门委员会的决定(草案);确定了提交代表审议的市二十届人大一次会议选举办法(草案);确定了提交代表审议的市二十届人大一次会议各专门委员会组成人员人选表决办法(草案);学习传达了《中共中央组织部关于查处四川省自贡市自流井区严重违反换届纪律问题的通报》。

履职尽责,共商菏泽高质量发展大计

参加市二十届人大一次会议的代表向大会报到

□牡丹晚报全媒体记者 冯 错



寒风中,人大代表满怀依法履职的热忱而来……

肩负人民重托,共绘发展蓝图。2月21日上午,参加市二十届人大一次会议的代表们陆续抵达住地,向大会报到。接下来的几天,代表们将群策群力、集思广益,以高度的责任感和良好的精神风貌,共商经济社会高质量发展大计。

报到现场,代表们严格遵守大会疫情防控规定,在工作人员的引导下测量体温、查看健康码及行程码、进行核酸检测、确认信息、领取材料等,整个报到流程便捷高效有序。代表们来自社会各界,平日里有不同的身份、不同的关注,在大

会上则担负着同样的使命、同样的期待。

记者注意到,各住地酒店延续以往简朴会风,同时落实落细各项疫情防控措施,会务组还贴心地为代表们准备了一次性医用口罩、酒精湿巾等物品。

刚向大会报到完毕,代表们便迫不及待地翻阅会议材料、熟悉会议议程。相互交流探讨关注的热点话题,整理所提建议,为开好本次会议做好充分准备。

察民情、听民声、表民意。通过与代表们交流,记者看出大家都是“有备而来”,精心准备了相关建议。会议期间,他们将认真听取报告、积极参与

审议,以高度的责任感、使命感,履行好人民赋予的职责。

“党代会报告描绘了‘六个新菏泽’的奋斗目标和今后五年的宏伟蓝图,此次人代会,将进一步明确责任、部署工作,我们要撸起袖子加油干,按照市委、市政府的部署要求,奋力拼搏、实现目标。”列席本次会议的全国人大代表王银香告诉记者。

会前,代表们深入基层一线走访调研,形成了具有针对性的建议,为开好这次会议做了精心准备。

生物医药产业是我市集中要素资源全力培育的核心产业。菏泽高新区生物医药产业作为全

市生物医药产业“一港四园”规划布局的重要组成部分,初步建成集研发转化、检验检测、生产销售、物流配送等多功能于一体、产业链条趋于完整的生物医药产业集聚区。市人大代表、国九堂山东阿胶有限公司董事长宋海敏表示,

希望在企业用地、资金扶持、科技创新等方面完善“政策包”,支持菏泽高新区加快打造高新技术产业集群。

他建议,加大对生物医药企业的培育力度,及时协调解决生物医药项目推进中的困难和问题,全力打造菏泽“一港四园”特色生物医药产业链条;建立“菜单式”集成服务机制,深入开展“助企护企”活动,及时

帮助生物医药企业解决各类发展难题,增强企业投资信心。

“此次当选为市人大代表,我倍感光荣,同时也感到责任重大。我将以饱满的政治热情、昂扬的精神状态、务实的工作作风,认真参政议政、履职尽责,为菏泽发展献计,为人民幸福发声。”市人大代表、菏泽骨伤医院院长谢鹤展表示。

春潮澎湃处,扬帆奋进时。代表们纷纷表示,将以饱满的政治热情和对人民高度负责的态度,聚精会神开好会议,积极建言献策,认真履行职责,为推动高质量发展、奋力谱写后来居上崭新篇章贡献智慧和力量。